

习近平向科威特新任埃米尔米沙勒致贺电

新华社北京12月18日电 中国国家主席习近平17日致电科威特新任埃米尔米沙勒,祝贺他继任科威特埃米尔。

习近平指出,中科两国传统友谊深厚,建交50多年来,双边关系取得长足发展。中科双方在涉及彼此核心利益问题上

始终相互坚定支持,两国各领域交流合作取得积极进展,两国人民友谊不断巩固深化。我高度重视中科关系发展,愿同米

沙勒埃米尔一道努力,推动中科战略伙伴关系向更高水平迈进,更好造福两国人民。

王毅会见朝鲜外务省副相朴明浩

新华社北京12月18日电 12月18日,中共中央政治局委员、外交部长王毅在北京会见来华举行中朝外交磋商朝外务省副相朴明浩。

年来,在两党两国最高领导人战略引领和亲自关心下,中朝传统友好在新时代进一步发扬光大。面对动乱交织的国际形势,中朝始终坚定相互支持、相互信任,彰显了中朝友好合作的战略意义。中方始终从战略高度和长远角度看待中朝关系,愿同朝方

一道,加强沟通协调,深化各领域交流合作,办好明年两国建交75周年系列纪念活动,推动中朝友好合作关系持续稳步向前发展。

朴明浩表示,按照两党两国最高领导人崇高意志和新时代要求,持续深化发展朝中关系,是朝鲜党和政府坚定不移的立场。朝方愿同中方一道,以两国建交75周年为契机,巩固朝中兄弟友谊,推动两国关系不断向前发展。朝方将继续同中方加强多边协作,维护共同利益,维护地区和平稳定。

王毅表示,中朝传统友谊由两党两国老一辈领导人亲自缔造和培育,是双方共同的宝贵财富。近

双方还就共同关心的问题交换了意见。

中国外交部:将对参与对台售武的有关企业采取反制措施

【环球时报-环球网报道】在12月18日中国外交部例行记者会上,有记者提问称,据报道,12月16日,美国国防安全合作局称,美国国务院已批准向台湾出售指挥、控制、通讯、计算机全生命周期支持以及相关设备,价值约3亿美元。中方对此有何评论?

汪文斌表示,美方公然违反一个中国原则和中美三个联合公报,特别是“八·一七”公报的规定,再次宣布向中国台湾地区出售武器,严重损害中国主权和安全利益,严重危害台海和平稳定,向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中方对此强烈不满,坚决反对,已向美方提

出严正交涉。汪文斌表示,台湾问题纯属中国内政,不容任何外来干涉,无论美方向台湾地区提供多少武器,都阻止不了中国统一的历史进程,动摇不了中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚定意志。中方敦促美方把坚持一个中国政策,不支持“台独”等承诺

落到实处,停止武装台湾的危险趋势,停止制造台海紧张因素,停止纵容和支持“台独”分裂势力“以武谋独”。

汪文斌强调,“中国终将统一,也必将统一。中方将采取坚决有力措施捍卫国家主权和领土完整。我们将对参与对台售武的有关企业采取反制措施。”

12月18日,中国外交部发言人汪文斌主持例行记者会。

菲律宾寄希望于同个别大国捆绑 逼迫中方让步是徒劳的

有记者提问,16日菲律宾总统马科斯接受采访时称,一个更强势的中国正对亚洲邻国构成切实挑战。南海问题已成为复杂的地缘政治挑战。菲日正加强同盟关系并应同美开展三方合作。中方对此有何回应?

现状,制造既成事实的是菲律宾,极力拉拢域外力量向中方施压的也是菲律宾。

问题达成共识,共同维护了海上稳定。但今年以来,菲方背弃自己的承诺,不断派公务船、军舰闯闯仁爱礁海域,企图运送用于大规模维修加固非法“坐滩”军舰的建筑物,实现对仁爱礁的永久占领,这是导致两国关系紧张的原因所在。菲方仗仗外部力量支持,无视中方善意和克制,一再挑衅中

汪文斌强调,无论菲方释放多少“烟雾弹”、打多少“口水仗”,都改变不了以下事实:菲方曾郑重承诺拖走在仁爱礁非法“坐滩”的军舰,但24年过去了,这一承诺却始终没有兑现。中菲之间曾就妥善处理仁爱礁

方原则和底线,这是导致海上局势升温的主要风险。汪文斌指出,中方始终致力于同包括菲律宾在内的东盟国家通过对话协商共同维护南海和平稳定,同时中方维护自身领土主权和海洋权益的决心坚定不移。希望菲方认识到,寄希望于同个别大国捆绑、逼迫中方在涉及自身核心利益问题上妥协让步是徒劳的,最终受损的是菲方自身利益和地区和平稳定。

来源:人民日报客户端

海南环岛旅游公路全线通车 主线全长988公里

新华社海口12月18日电 海南环岛旅游公路通车仪式18日上午在海口举行,宣布海南环岛旅游公路全线通车。



图为航拍海南环岛旅游公路儋州峨蔓段(资料图)。

海南环岛旅游公路主线全长988公里,其中新建改建段453公里、利用段535公里,贯穿海口、文昌、琼海等沿海12个市县,通过连接线与高铁、高速、国道有机衔接,构建起“快进慢游”的交通体系;沿途经过约9类84段景观区域,初步形成一条串联全岛众多美景的“珍珠项链”;公路还配套建设观景台45处、停车区25处、路侧停车位66处、新能源补给站14处、养护工区8处,以及多个公路驿站。

各具特色:乐东莺歌海镇拥有中国南方最大海盐场——莺歌海盐场,“莺歌踏浪”驿站将打造盐文化体验馆地;儋州峨蔓镇拥有中国唯一的海边火山,“火山海岸”驿站将打造火山地质探险研学胜地;儋州光村镇的神冲港畔,“儋耳追

光”驿站将摩旅文化融入渔村民俗、海上观光、海滨运动等海洋文化体验。

厅长王忠云介绍说,目前该厅已出版发行《海南环岛旅游公路自驾指南(1.0版)》、推出“十大精彩游程”线路产品、计划开展“发现精彩四季不同”环岛旅游公路主题大赛等,希望将其打造成海南旅游的“金字招牌”。

长期从事文旅行业的吴宁告诉记者,着眼于海南环岛旅游公路的产品开发,今年他已率先在海南成立一家从事海南环岛旅游公路房车旅居和露营产业的公司,目前正在策划开发具有海南地域特色和文化内涵的旅游产品,增强旅游公路的吸引力。

据悉,当前,《海南省旅游公路管理暂行办法》已经出台,系统指导和规范了旅游公路的发展,下一步将推动沿线市县与省直部门通力协作,深度投入海南环岛旅游公路的“精装修”。

改革开放45周年之际 中国官媒连续发文:改革不停顿,开放不止步

新华社北京12月18日电 在改革开放45周年之际,中国官方媒体近日连续发表相关文章,对外释放出“改革不停顿,开放不止步”的强烈信号。

得举世瞩目的重大成就,一个重要原因就在于全面深化改革。

往而不胜”。

文章称,实践发展永无止境,改革开放也永无止境。奋进新征程,我们要抓好重大改革任务攻坚克难,统筹全局、把握重点,聚焦全面建设社会主义现代化国家中的重大问题谋划推进改革,用好机构改革的有利条件,努力在破除各方面体制机制弊端、调整深层次利益格局上再攻下一些难点。

文章说,改革不停顿,开放不止步。当前中国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,需要在深化改革开放中不断增强发展的动力和活力。

文章指出,党的十八

文章指出,党的十八

中共中央机关报《人民日报》从16日起连续刊登评论员文章《以前所未有的力度打开了崭新局面》《为中国式现代化注入不竭动力源泉》《在新征程上谱写改革开放新篇章》。

文章说,以全面深化改革增强发展活力,“我们的道路越走越宽广”。以全面深化改革激发制度优势,“我们的前途一片光明”。以全面深化改革开放焕发历史主动精神,“我们的事业将无

17日,《人民日报》还刊发长篇文章《总书记引领我们走好改革开放这条“必由之路”》。



12月18日上午,十四届全国人大常委会第十六次委员长会议在北京人民大会堂举行。赵乐际委员长主持会议。

中国首艘超深水大洋钻探船在广州命名试航



中国首艘超深水大洋钻探船18日在广州命名试航。

新华社广州12月18日电 中国首艘超深水大洋钻探船——“梦想”号大洋钻探船命名暨首次试航活动在广州南沙举行,标志着中国深海探测能力建设

水无隔水管泥浆循环系统(RMR)由中国自主研发,在该领域实现了从无到有的突破;建有全球面积最大、功能最全、流程最优的船载实验室,总面积超3000平方米,配置世界一流的磁屏蔽室、超净实验

“梦想”号总吨约33000吨,总长179.8米、型宽32.8米,续航力15000海里,可抵御16级台风海况,具备海域11000米的钻探能力,大洋科学钻探能力世界领先。

该船是由中国自然资源部中国地质调查局牵头负责的重大科技创新工程,由中国船舶集团设计建造,150余家单位参研参建。按照“小吨位、多功能、模块化”设计建造理念,“梦想”号实现了多项国际首次、首创,突破十余项关键技术。

据介绍,该船具有全球最先进的钻探系统,具有油气钻探和大洋科学钻探两大作业模式,其中深

“混动”船舶,全球首次同时应用了最新一代30兆瓦闭环网电站和电池蓄能技术,船舶经济性和可靠性大幅提升,节约能耗超过15%。

据知,近日召开的全国公安经侦工作座谈会指出,近年来,全国公安经侦部门全面推进打击犯罪、防范风险、维护稳定、服务发展各

项工作,取得显著成效,有力维护了经济秩序,捍卫了国家经济金融安全。

十九大以来中国公安机关缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人5000余名

新华社北京12月18日电 记者18日从公安部获悉,中共十九大以来,全国公安机关共破获各类

项工作,取得显著成效,有力维护了经济秩序,捍卫了国家经济金融安全。

全国公安机关共破获各类经济犯罪案件46.7万起,挽回直接经济损失2800余亿元人民币,先后从100多个国家和地区缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人5000余名,配合中央纪委国家监委抓获“百名红通人员”14名。

会议要求,要在创新机制数据赋能上持续发力,着眼实战需求,做强专业警种、做优专门手段、做实专项机制,进一步提升经侦队伍专业战斗力。要在守护人民幸福安宁和经济金融安全上持续发力,聚焦假币、假卡、假发票、洗钱、涉

据知,近日召开的全国公安经侦工作座谈会指出,近年来,全国公安经侦部门全面推进打击犯罪、防范风险、维护稳定、服务发展各

文章说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,在新的历史起点上把新时代改革开放推向新境界,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴注入不竭动力。

文章透露,在党的十八届三中全会上,习近平总书记亲自主持起草的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》获得通过。参与这次全会文件起草的一名成员回忆说,关于使市场在资源配置中起“决定性作用”的新提法,最后是习

文章还指出,全面深化改革,为世界创造新机遇。“中国改革开放的信心和意志不会动摇,中国开放的大门只会越开越大。”